11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 75

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2010 07:10:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2010 10:35:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124667/answer/124668




YBaxaemas Wpuna! ¥ moboro mnpemaparta ectb moO6ouHbe 3¢G(HEKTH, HO He 00s3aTeIbHO, YTO BCE OHU
OymyT uMeTh MecTo Y Bac. AHTHOGaKTEpHATbHAS TEPAMUS IIPU XPOHUYECKOM ITHEIOHeppUTe
Ha3HAYaeTCs COTJIACHO IMOCEeBY MOYM Ha (JIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM. YIayuH.



